

Щастя – це бути потрібною людям!



Вона вольова і смілива жінка, здатна не тільки народжувати нові ідеї, а й втілювати їх у життя. У неї завжди є своя вивірена думка, свій погляд на вирішення проблем.

У 1987 році ця жінка приїхала у відрядження до м. Славутич для налагодження поштового зв'язку в молодому місті – та й залишилась в ньому назавжди!

З 1988 по 1995 рік працювала заступником начальника міського

вузла зв'язку, а з 1995 по теперішній час – начальник Центру поштового зв'язку в м. Славутич Київської обласної дирекції Українського державного підприємства «Укрпошта». Славутичани добре знають її – це Валентина Герасименко. У ці жовтневі дні друзі, рідні, колеги привітали її зі славним ювілеєм. Міський голова Володимир Удовиченко, вручаючи нагороду, подякував ювілярці за багаторічну творчу натхненну працю.

Колектив, який вона очолює – працелюбний, самовідданий, спрямований на пошук нових підходів в наданні славутичанам якісних поштових послуг.

За професійність та відповідальність в роботі Валентина Прохорівна нагороджена пам'ятним знаком «За особистий внесок у розвиток міста».

За плечима у ювілярки багатий фаховий досвід, адже вона розпочала свою трудову діяльність в рідній Семенівці на Чернігівщині на посаді телеграфістки, освоївши на

відмінно всі виробничі процеси зв'язку.

Інтелігентна родина, в якій виросла Валентина, дарувала можливість дітям проявляти свої лідерські якості з дитинства. Вони самостійно обирали свій власний шлях.

І тому вона ніколи не боялася ставити перед собою високу планку в житті, впевнено долати її, не зупиняючись перед жодними труднощами та перепонами.

Виростила двох прекрасних дочок – Ларису і Лілію, радіє успіхам онука Андрія.

Її руки не бояться ніякої роботи! Вона завжди прийде на допомогу іншим, бо її кредо життя – бути потрібною людям.

У кожній справі, розпочатій Валентиною Прохорівною, відчувається добре серце, золоті руки, щира душа справжнього професіонала.

Побажаємо їй міцного здоров'я, активного сонячного довголіття та здійснення всіх задумів!

Людмила ЛЮБИВА